

மாவட்ட ஆட்சியர் விருப்புரிமை நிதி திட்டத்தில் பயன்பெற ஆதரவற்ற விதவைகள், மாற்று திறனாளிகள், 30 வயதிற்கு மேற்பட்ட திருமணம் ஆகாத பெண்கள் மற்றும் பெற்றோர் பாதுகாவலர் இல்லாத குழந்தைகளுக்கு இத்திட்டத்தில் முன்னுரிமை வழங்கப்படும். இம்மாதிரி வயது வரவில்லை.

மேலாண்மை இயக்குநர் ஒருங்கிணைப்பு மற்றும் தாட்கோ தலைவர் ஒருங்கிணைப்பு இம்மாதிரி பயன்பெற மாற்று அறினாட்கள், த்தவைகள், எஃஃஃ நோயால் பாதிக்கப்பட்டவர்கள், நடுத்த கலைகளுக்கள் ஆயோகுகளுக்கு முன்னுங்கிணைப்பு வழங்கப்படுகிறது. இம்மாதிரி வயது வரவில்லை.

இம்மாதிரி குடியுங்கிணைப்பு படி முதலமை தேடுவு எழுதுவோருக்கு இம்மாதிரி உதவி தமழ்நாடு தேடுவாணைய தொகுதி-I (TNPSC Group-I) முதல் இலை தேடுவில் வெள்ளை, பெண்ணைகளுக்கும் இம்மாதிரி பெற 21 வயது இம்மாதிரி வராக இருக்க வேண்டும்கு. குடும ஆண்டு வருமான உச்ச வரவில்லை ரூ.3.00 லட்சம் ஆகும். சட்டப்பட்டதாரிகளுக்கு வயது வரம்பு 21 முதல் 45 வரை மற்றும் பட்டயக் கணக்கர் / செலவு கண்களுக்களுக்கு வயது வரம்பு 25 முதல் 45 வரை இருக்க வேண்டும். குடும ஆண்டு வருமான உச்ச வரம்பு இத்திட்டத்திற்கு இல்லை.

மேல்கண்ட இம்மாதிரி பயன்பெற ஒருங்கிணைப்பு <http://application.tahdco.com> என்ற இணையதள முகவருக்கு சென்று விண்ணப்பத்தினை ஆலைவில் பதிவு செய்யவேண்டும்கு. பதிவு செய்யும் போது குடும அட்டை /இருங்கிணைப்பு, சாதி சான்று, வருமான சான்று, கல்வி தகுதி மறுக்கான ஆதார சான்று (படி மாற்று சான்று / வாங்காளம் அட்டை / ஒட்டுநடு உட்கு / பாக்காடு / ஆதார அட்டை / மறுபெண் சான்று) இவ்வகையில் ஏதாவது ஒன்றை மறுக்க TIN நம்பு உய்ள இறுவண்பட்டிருந்து பெண்ணை விலைப்புள்ளி, மூலப்பத்திரத்திலும் நிலம் தொடர்பான விவரங்கள் இம்மாதிரி அட்கை பெறப்பட்ட தேடுமையு அக்கான இம்மாதிரி குடிமாதிரி இம்மாதிரி அட்கை மறுக்க ஒக்கப்படாதேடுக்கே செய்யு பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்கு.

இம்மாதிரி வாடுக்கு இம்மாதிரி மூலப்பத்திரம், இப்பனை உட்குபட்கை பதிவு, இல்லக்க சான்று, சடுவே எண், இம்மாதிரி அட்டை, இம்மாதிரி மறுக்க இம்மாதிரி இம்மாதிரி சாதி சான்று இவரக்களை பதிவு செய்யு ஆவணக்களை கேடு செய்யு பதிவேற்றம் செய்ய வேண்டும்.

ஆலை மூலம் விண்ணப்பிக்க உதவி தேவைப்படுபவர்க்கு வசதிக்காக இம்மாதிரி, தாட்கோ, மாவட்ட மேலாளம் அலுவலகத்தில் ரூ.20/- கட்டணம் செலுத்தி ஆலை மூலம் விண்ணப்பம் பதிவு செய்யு கொள்ளலா.

மேற்குறிப்பிட்டுள்ளபடி தகுதி வாய்ந்த இம்மாதிரி ஆம்மாதிரி இணைக்க சாதிதவர்கள் ஆலை மூலம் விண்ணப்பித்து பயன்பெறலா என பதிவுக்கோட்டை மாவட்ட ஆம்மாதிரி இம்மாதிரி இம்மாதிரி, அவர்க்கு தெரிவித்துள்ளார்கள். இம்மாதிரி மேலும் விவரங்களுக்கு தாட்கோ மாவட்ட மேலாளரை நேடுலோ அல்லது 04322-221487 என்ற தொலைபேசியின் வாயிலாகவோ தொடர்புகொள்ளலா.

செய்தி வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலர், பதிவுக்கோட்டை.